

● БРЫЛИНО

## Мамоновское золото

Есть в деревне Мамоновой уникальная семейная пара, которая недавно отметила золотую свадьбу. Но уникальность этой семьи ещё и в том, что это единственная семья, всю жизнь прожившая в этой маленькой деревеньке.

Валентина Петровна приехала в наши края в 18 лет по распределению после окончания швейного училища в Белгороде. На картошке приглянулся ей местный паренёк Геннадий Гладков. И судьба её решилась навсегда. С той поры стала ей родной деревня Мамонова.

только в соседней деревне Савиной, которая отделена от Мамоновой небольшой речкой. Видит око, да зуб неймёт. До магазина рукой подать, а пройти нельзя - нет моста. В обход идти далеко. Иногда, чтобы не тратить время, Валентина Петровна, сняв сапоги, переходила речку вброд.

деревне работы. Вот и живут в селе преимущественно люди старшего возраста, которым порою трудно без помощи детей и внуков.

Но если есть рядом родной и близкий человек, все болезни отступают, и как-то в жизни всё устраивается. А чтобы совместная жизнь была счастливой, считают супруги, нужно уметь прощать, терпеть и переживать вместе все радости и невзгоды. Главное, чтобы это было взаимно, чтобы оба супруга берегли друг друга. Немаловажным считают Гладковы и любовь, которая помогает всё преодолеть. «В молодости трудно, зато в старости хорошо», - добавляет Валентина Петровна.

Осмысливая прожитое, супруги говорят, что жизнь прошла хорошо, была счастливой. Но образцом считает хозяйка семью своих родителей, которые прожили в согласии всю жизнь и умерли с разницей в неделю. Жалеют наши герои только об одном - года проходит, а так хочется жить. Ведь только сейчас, когда появилось время друг на друга, супруги особенно ценят внимание, заботу и любовь.

Наверное, этими чувствами наполнен весь дом, недаром здесь каждое лето полно внуков и правнуков (у супругов Гладковых трое детей, восемь внуков, семеро правнуков). Валентина Петровна, рассказывая о своей семье, была немногословна, словно олицетворяя собою пословицу, где молчание названо золотом. А ведь действительно, сколько важного и ценного кроется в нехитрых секретах их семейного счастья. Мамоновское золото...

Ирина ПАРУНИНА.



Муж всегда работал водителем, работы хватало всем, было в деревне весело и шумно, много людно и оживлённо. Валентина работала в селе Брылино швеёй, потом в магазине в деревне Савиной. Вспоминает женщина, как приходилось ходить на работу в магазин. Парадокс, но то, о чём рассказывает Валентина Петровна, актуально и спустя несколько десятилетий. Дело в том, что в Мамоновой нет магазина. Он есть

Так, кстати, делают и сейчас некоторые жители деревни. Иначе приходится ходить за продуктами в Брылино.

Но никогда, несмотря на трудности, не возникало у супружеского желания уехать отсюда. Здесь построили свой дом, это место стало для Валентины Петровны настолько родным, что даже в гостях на белгородской земле тянет в уже родную Мамоновку. И дети остались бы здесь, но нет в

● ЧАШИ

## Чашинцы с нетерпением ждут,

когда завершится ремонт дорог, который на сегодняшний день выполнен в селе частично

В этом году подрядчиком по ООО «Дорожник». Ремонтные работы идут полным ходом. В



настоящее время дорожниками отремонтировано 300 метров дороги по улице Сибирской и 600 метров - по улице И.А.Малышева (на фото). Состояние этих участков дорог вызывало беспокойство у местных жителей. Теперь здесь проведена укладка грунтощебнем.

Дорожные работы в селе продолжаются, запланировано отремонтировать дорогу к д. Рыбное, произвести ямочный ремонт, отремонтировать дороги у трех дворовых территорий (у детского сада, аптеки и у дома по улице Советской, 2Б).

Марина ДЕСЯТКОВА.  
Фото автора.

● ЖИТНИКОВСКОЕ



## О человеке судят по делам

Многим жителям района знакомо имя Аркадия Михайловича Светлакова, коренного жителя Каргаполя, руководителя и общественника, патриота родного края.

После школы, армии и Курганского сельхозинstitута вернулся в родное Каргаполье. Работал агрономом колхоза «Память Кирова», председателем колхоза «им.Калинина», начальником РАПО. Более семи лет был председателем райисполкома, затем первым секретарем Каргапольского районного комитета партии.

В 1986 году переведен Курганским областным комитетом партии в Притобольный район первым секретарем райкома, где проработал до июня 1990 года. Перед выходом на пенсию он - главный специалист Областного агропромышленного объединения, директор Советского химлесхоза (1990-1992 годы) и директор ООО «Житниковское» (1995-1997 годы).

За добросовестный труд Аркадий Михайлович награжден орденами Знак Почета и Трудового Красного Знамени, а также медалью ВДНХ.

Инициатива и энтузиазм Аркадия Михайловича и команды его единомышленников заслуживают большого уважения. Эти люди внесли значительный вклад в развитие района.

Сейчас семья Светлаковых живет в селе Житниковском. 31 июля Аркадий Михайлович отпразднует 80-летний юбилей. Желаем ему доброго здоровья, долгих лет и большого семейного счастья!

Друзья, родственники.

● СТ. КАРГАПОЛЬЕ

## У святой воды

Прихожане Бакланской церкви из п.Каргаполья и п.Майского воплотили в реальность давнюю задумку - изготовили и установили двухметровый крест у Святого источника на реке Бакланке.

Место для установки креста было подготовлено заранее, территория расчищена от мусора. Установили лавочки, чтобы можно было отдохнуть.

Активное участие в благом деле приняли Т.Колесникова, Л.Вторушина, В.Вохменцева, Н.Хохолков, Г.Патраков, З.Лундина, И.Филиппева.

Крест изготовил С.Колмогоров.

Из рассказов пожилых людей мы узнали, что еще до революции родник был освящен. Круглый год жители села собирали здесь воду, в крещенские праздники обливались ею.

Наша землячка Л.Вторушина даже написала стихотворение, посвятив его этому святому месту. Каждый, кто здесь побывает, сможет отдохнуть душой и почерпнуть чистой святой воды.



И.П.Думянин, председатель ветеранской организации п.Каргаполье.